
XXXIV. évfolyam - 2025. szeptember - Dunaharaszti Város Önkormányzatának Lapja

DUNAHARASZTI
HÍREK

Kenyérszentelés 2025

Fotó: Tóth Gábor, 
dunaharaszti online



DUNAHARASZTI HÍREK

F lynet

2330 DUNAHARASZTI,  DÓZSA GYÖRGY ÚT  49.
TELEFON:           24/ 300 300 ,        70/ 3388 338

WWW.FLYNET.HU

KIEMELT CSOMAGJAINKRÓL,  
SZOLGÁTATÁSUNKRÓL TELEFONON, SZEMÉLYESEN 

VAGY HONLAPUNKON TÁJÉKOZÓDHAT!

TISZTÁN OPTIKÁN!
KEDVEZŐ ÁRAK!

1600 MEGA Internet + TV
123+47 HD csatorna

9850 Ft / hó

| FÜGGETLEN  HELYI  SZOLGÁLTATÓ |
FÉNYSEBESSÉGGEL  JÖVÜNK!

VÁLTS MOST
ÉS LEGYÉL 

AZ ELSŐK KÖZÖTT!

WWW.FLYNET.HU

Dunaharaszti - 2025. szeptember2



Prosztataszűrés
Újra ingyenes prosztataszűrést szervez 
Dunaharaszti Város Önkormányzatá-
nak Szociális- és Egészségügyi Bizottsá-
ga! Az idejében felfedezett prosztatarák 
gyógyítható!
A szűrést dr. Török Péter urológus 
főorvos tartja a Damjanich utca 32. 
szám alatti orvosi rendelőben. 
Vizsgálati napok: 
2025. szeptember 9. (kedd)
2025. szeptember 23. (kedd)
Bejelentkezni a vizsgálat napján 12:00 
órától, a váróban kihelyezett sorszámok 
segítségével lehet! Naponta 25, állandó 
dunaharaszti lakcímmel rendelkező férfi 
tud részt venni a szűrésen.
A vizsgálatok 16:00 órától kezdődnek.
Ha akut légúti betegsége van, kérjük 
halassza el a vizsgálatot! Lakcímkártya 
és érvényes TAJ kártya szükséges!

Ivóvíz
Megkezdődött az elöregedett ivóvízhá-
lózat felújítása a Fő út környezetében.
Itt van a város legrégebben lefektetett 
ivóvíz-vezetéke, ezért itt a legtöbb a 
csőtörés.
Az ÉDV Zrt. mint a település víziköz-
műveinek üzemeltetője megkezdte a 
Dunaharaszti Fő úti ívóvízhálózat sza-
kaszos rekonstrukcióját, melynek első 
szakasza a Dunaharaszti, Fő út páros 
oldali NÁ150 KM-PVC vezeték felújí-
tása/cseréje.
A munkavégzés a Fő úton (a Dózsa 
György út és az Agorasztó Tivadar 
utca között), illetve a Dózsa György 
úton (Fő út és Földváry utca közötti 
szakaszon) történik.
A munka a bekötő vezetékek feltárásá-
val és az ideiglenes ivóvízvezeték kiépí-
tésével kezdődik.
Az ivóvízvezeték cseréje a 34. héttől 
várhatóan szeptember végéig zajlik, za-
vartalan ivóvízellátás mellett. A közúti 

közlekedés zavartalan lesz a munkavég-
zés ideje alatt. A gyalogos közlekedés 
a Fő út és a Dózsa György út másik 
oldalán biztosított.   A munkavégzés 
tervezetten hétköznap és hétvégén egy-
aránt zajlik, hogy minél hamarabb vis�-
sza lehessen adni a gyalogos forgalom 
részére a járdákat.  A beruházás során 
kiemelt figyelmet fordítunk a meglévő, 
magas kertépítészeti értéket képviselő 
növényzetre, cserjék és fák védelmére. 
Amennyiben a fakivágás elkerülhetet-
len, vagy sérül a növényzet, akkor az a 
beruházás befejezését követően helyre-
állításra, pótlásra kerül.

Tanszergyűjtés
Augusztus 16- ára tanszergyűjtést szer-
vezett egyesületünk, ami nagyon sike-
res volt! Rengeteg adomány érkezett, és 
kaptunk anyagi támogatást is, amiből, 
táskákat, tolltartókat, és különböző 
tanszereket, valamint vásárlási kupo-
nokat vásároltunk! Az adományokból 3 
db nagy csomagot készítünk és átadjuk 
Dunaharaszti három általános iskolájá-
nak! Köszönjük a támogatást Kránicz 
Katalinnak, az Enci papírboltnak, és 
mindenkinek, aki hozzájárult a gyűj-
téshez!

Önösz csapata

Jó úton…
Elkészült az Önkormányzat a Fő úti 
és a Dózsa György úti felújítással. Már 
birtokba is vehették a járművek az 
újjáépített útpályákat. Példás gyorsa-
sággal, magas minőségben, a Magyar 
Közút Zrt.-vel összefogva végeztette el 
Dunaharaszti Város Önkormányzata a 
teljes Dózsa György út, valamint a Fő 
út újabb szakaszának (Magyar és Ná-
dor utcák közötti) felújítását. A város 
vezetése nem várt tovább arra, hogy az 
állami kezelésű főútvonalak - valami-
kor, a bizonytalan jövőben - végre meg-
újuljanak, hanem partnerséget ajánlott 
a Magyar Közútnak. Így történt, hogy 
a Fő út újabb szakaszát - akárcsak az 
előző, Taksony határától induló pályát 
- kb. fele-fele arányú költségviseléssel 
építtette újjá az Önkormányzat és az 
állami közútkezelő. 
A Dózsa György út felújítását azonban 
már szinte teljes egészében magára vál-

lalta az Önkormányzat (a közútkezelő 
a műszaki ellenőrzést végezte el). En-
nek oka az volt, hogy - egyrészt - az 
út állapota már rendkívül leromlott, 
azzal már nem lehetett tovább várni, 
másrészt a Némedi úti aluljáró lezárása 
miatt is logikus volt, hogy a felújítást 
most kell elvégezni. A Képviselő-testü-
let ezért példás gyorsasággal döntött a 
szükséges források átcsoportosításáról, 
és a közbeszerzés lebonyolítása után a 
munkák két hét alatt befejeződtek.
Dr. Szalay László polgármester elmond-
ta, hogy a jövő évben a Soroksári út 
kerülhet sorra, amennyiben a Magyar 
Közúttal sikerül megállapodni. A város 
vezetésén mindenesetre nem fog múlni, 
hogy Haraszti fő ütőereinek megújulása 
folytatódjon.

Teletáska
Immáron 20 évre tekint vissza a Du-
naharaszti Gyermekbarátok Mozgal-
mának, ez, a minden év augusztusában 
megvalósuló akciója, mely a teletáska 
nevet kapta. Az óvodapedagógusok 
segítségével az arra rászoruló családok 
gyermekei a kedvezményezettek, akik 
táskát és a táskában mindenféle is-
kolaszereket kapnak ajándékba a moz-
galomtól. Az idén 18 gyermeket, illetve 
családot látogattak a gyermekbarátok, 
akik házhoz vitték a teletáskákat.
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Szeptemberi programajánlója

Szeptemberi Mini Galériánkban 
Somfalvai Krisztina kiállítását tekint-
hetik meg az érdeklődők:
„Külön világot alkotok magam…” (Jó-
zsef Attila)
Budapesten születtem, Pesterzsébeten 
éltem és Soroksáron dolgoztam. 2007-
re Dunaharasztin felépítettük a férjem-
mel közösen tervezett családi házunkat. 
2020 óta dolgozom a Rákóczi iskolában, 
elsősorban rajztanárként. A természet 
gyerekkorom óta lenyűgözött, minden 
felfedezett szépségét meg akartam örö-
kíteni. Mindig csak rajzoltam, 8 évesen 
külön engedéllyel textil- és tűzzománc 
szakkörre jártam Szabó Éva iparmű-
vészhez. 12 évesen egy nemzetközi 
rajzpályázaton nyertem egy fényképe-
zőgépet, ami elindított a fotóművészet 
felé is. A Trefort gimnáziumi érettségi 
után a Budapesti Tanítóképzőn rajz 
és vizuális kultúra szakon Bakos Ta-
más grafikusművész, Bálványos Huba 
grafikusművész, az Egri Tanárképző 
Főiskola rajz szakán Nagy B. István fes-
tőművész, az ELTE média szakán Har-
tai László filmrendező, a MOME ipar-
művészeti egyetemén Bodóczky István 
képzőművész voltak rám nagy hatással.
Kiállított műveimben kedvenc techni-
káim jelennek meg: selyemfestés, szén-
rajz, krétarajz, pasztell, tollrajz, fotó, 
gyöngyfa.
Fodor Ákossal vallom:
„emberi művet
csak abbahagyni lehet:
befejezni: nem.” / Axióma
A kiállítás megtekinthető szeptember 
30-ig, a könyvtár nyitvatartási idejében. 
Minden érdeklődőt szeretettel várunk.
Szeptembertől újra Manóvár(ó)!
A hónap második csütörtökjén, szep-
tember 11-én 10 órától 12 óráig ismét 
a legkisebbek vehetik birtokukba a 
könyvtárat. A sok szép mesekönyv mel-
lett bábok, versek, mesék, mondókák 
segítik a könyvtárba szoktatást.

Szeptember 11-én 18:00 órától Sza-
bó Balázs szólókoncert a könyvtárban! 
Szabó Balázs igazán sokoldalú művész: 
énekes, dalszerző, bábszínész, mesemon-
dó, írt és rendezett darabokat, de néha 
utcaszínházi előadásokban is feltűnik. 
2009-ben alapította meg saját együt-
tesét, a Szabó Balázs Bandáját, amely 
Magyarország egyik legkülönlegesebb 
zenei formációja: a magyar népzenéből 
táplálkozó, sanzonos világú, popos, roc-
kos, funkos elemekkel és kamarazenei 
ízesítéssel tarkított zenéjükkel teljesen 
egyedi, határbontó és műfajépítő meg-
szólalást értek el. Néhány hónappal 
ezelőtt jelent meg új stúdióalbumuk, 
Keringés címmel.
Dunaharasztiba Szabó Balázs szólókon-
certtel érkezik, repertoárjában elsősor-
ban saját szerzemények szerepelnek, de 
egy-egy versmegzenésítés is helyet kap. 
Legismertebb dalai között szerepel a 
saját szerzésű Hétköznapi és Zaj című 
dal, valamint egy Radnóti megzenésí-
tett vers, a Bájoló. Ezen az eseményen 
a közönség úgy hallhatja és ismerheti 
meg a Szabó Balázs-dalokat, ahogyan 
azok születtek: egy csöndes szoba ben-
sőséges, meghitt miliőjében, egy szál 
gitáron.
A koncertre a belépés ingyenes, de re-
gisztrációs jegyhez kötött. A jegyeket 
személyesen, a könyvtár nyitvatartási 
idejében tudják átvenni.
Szeptember 13-án a Dunaharaszti 
Városi Könyvtár is képviselteti magát a 
Dunaharaszti Városnapokon, a Baktay 
téren. Keressék a könyvtárosok stand-
ját, ahol szeretettel, szerencsekerékkel, 
használt könyvek börzéjével várjuk 
kedves jelenlegi és leendő olvasóinkat, 
és idén is részt veszünk a Civilek Útja 
programon!
Szeptember 18-án 18:00 órától Nyá-
ry Krisztián lesz könyvtárunk vendége!
Itt kávéztak ők - Írók, művészek és ká-
véházaik
„Kávéház nélkül nincs irodalom” - írta 

Fotó: Tombor Zoltán 
Márai Sándor, és nem túlzott. A kávé-
ház közel kétszáz évig nemcsak máso-
dik lakhelye volt a magyar művészek-
nek, hanem az egymást formáló eszmék 
és a polgári szabadság iskolája is. Nél-
küle irodalmunk, sőt, a teljes magyar 
kultúra is alapvetően másmilyen lenne. 
Ez a Kármán Józseftől Kertész Imré-
ig, Csokonaitól Csoóri Sándorig tartó 
két évszázad legalább harminc éve le-
zárult. A kávéházak korszaka lejárt, de 
egykori művész vendégeik öröksége ma 
is velünk él. Az ő törzskávéházaikról, 
mindennapjaikról, komoly vitáikról és 
komolytalan mulatságaikról szól ez a 
könyv és az előadás is - a Nyáry Kriszti-
ántól megszokott, információkban gaz-
dag, szórakoztató stílusban. Az író-ol-
vasó találkozóra a belépés ingyenes, de 
regisztrációs jegyhez kötött. A jegyeket 
a könyvtár nyitvatartási idejében tud-
ják átvenni.                     

Társasjáték klubunk szeptembertől újra 
várja játékos kedvű vendégeit a hónap 
utolsó csütörtökjén, szeptember 25-én. 
Próbáljanak ki mi minél több társas-
játékot! A program 16:00 órától 18:00 
óráig tart.

OKTÓBERI ELŐZETES:
Októberben az Országos Könyvtári 
Napok és a könyvtár születésnapja al-
kalmából két író-olvasó találkozóval is 
várjuk az érdeklődőket.
Október 2-án 18:00 órai kezdettel Ré-
nyi Ádám, október 9-én 18:00 órától 
pedig Zajácz D. Zoltán lesz könyvtá-
runk vendége.  
A részletekről kövessék figyelemmel be-
jegyzéseinket!
Rendezvényeinkről a könyvtár honlap-
ján: www.dhbiblio.hu, plakátjainkon 
és Facebook oldalunkon is tájékozód-
hatnak: https://www.facebook.com/
dhbiblio
Programjaink minden esetben ingyene-
sek. Szeretettel várjuk az érdeklődőket!

Dunaharaszti Városi Könyvtár
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A nyári szünet után újra indulnak 
rendszeres foglalkozásaink, amelyek-
re a hét minden napján szeretettel 
várjuk Önöket. Csoportjainkról rész-
letes információkat a József Attila 
Művelődési Ház weboldalán találhat-
nak.
Szeptemberben új lendületet vesz a 
kulturális élet a Laffert Kúriában, hi-
szen színes programkínálattal várják 
az érdeklődőket kicsiktől a nagyokig.

Augusztus 31-én megnyílt az emeleti 
kiállítóteremben a megújult Baktay 
Ervin kiállítás. A tárlat méltó tisz-
telgés a neves orientalista gazdag 
szellemi hagyatéka előtt, bepillantást 
engedve kalandos életútjába és tudo-
mányos örökségébe. Fontos tudniva-
ló, hogy 10 főnél nagyobb csoportok 
kizárólag előjegyzés alapján tekint-
hetik meg a tárlatot.

Szeptember 1-től Újdonság! Kerekítő 
foglalkozás a legkisebbeknek MIN-
DEN KEDDEN 10:15-től

A Városnapokon, szeptember 13-án, 
szombaton az elmúlt évekhez hasonló-
an ismét megrendezzük a táncválasztó 
programokat, hogy segítsük a táncol-
ni vágyó gyermekeket és felnőtteket, 
abban, hogy milyen táncos mozgásfor-
mákat választhatnak Dunaharasztin. 
Összegyűjtöttük a városunkban mű-
ködő tánciskolákat, akik szívesen tar-
tottak bemutató órákat, ahova min-
den bátor jelentkező beállhatott és 
elkötelezettség nélkül kipróbálhatta, 
hogy az adott táncstílus neki való-e. 
A programok nagyon jól sike-
rültek, jó hangulatban, bemu-
tatókkal, mosollyal, nevetéssel… 
Ezt a sorozatot nem szeretnénk meg-
szakítani. Jöjjön ismét minden tán-
coslábú gyermek, fiatal, felnőtt és 
örökifjú, aki a szabadidejében táncra 
perdülne!
További információkat a Facebook 
eseménynél olvashatnak.

Szeptember 19. Magyar Táncház a 
Művelődési Házban

Szeptember 26. Petőfi szavalóverseny 
Petőfi-ligetért Baráti Kör szervezésében
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VIZITÚRA

Az idei évben egy a legtöbbünknek is-
meretlen folyót tűztünk ki a túránk cél-
jaként, mégpedig a Rábát. Június 26-án 
reggel 6 előtt sok álmos arc gyülekezett a 
hév állomással szemben, hogy útnak in-
duljon busszal Szentgotthárd irányába. 
Sajnos a célunkhoz közeledve kinyíltak 
az égi csapok és esőben érkeztünk meg 
túránk kiinduló pontjához. A buszról ki 
esőkabátban, ki fürdőgatyában szállt le. 
Szerencsére nem kellett sokat várni az 
esőkabátok levételére, mire a hajókat 
előkészítettük, kiosztottuk az evezőket 
és a mentőmellényeket, már néha egy-
egy napsugár is átszűrődött a felhők 
között. A mindenki számára jól ismert 
„Lóóóóra!” felkiáltással hivatalosan is 
kezdetét vehette a túra. Nehéz napnak 
néztünk elébe, hisz a buszozással eltelt 
a nap első fele, így az első táborhelyünk-
nek kiszemelt csákánydoroszlói kempin-
gig megteendő 32 km próbára tette még 
a tapasztalt vízenjárókat is. A Rába fel-
ső szakasza nagyon kanyargós, egyenes 
szakaszt még elvétve se találtunk. A se-
bes vízfolyás és rengeteg kanyar mellett 
sokat is kellett sétálnunk az alacsony 
vízszint, valamint a sóderszigetek mi-
att. Az első átemelésre se kellet sokat 
várnunk, hisz Magyarlaknál egy duz-
zasztó állta utunkat.  Utunk során volt 

szerencsénk az élővilág megfigyelésére, 
ugyanis rengeteg nutriát, magyar nevén 
hódpatkányt láthattunk a parton és 
vízben egyaránt. A sok nehézség hatá-
sára kissé meggyötörten és korgó hassal 
érkeztünk meg a kempingbe. Táborve-
rés után mindenki elfogyasztotta mara-
dék elemózsiáját és a matracoké volt a 
főszerep. Mondanom sem kell, senkit se 
kellett altatni. Szerencsénkre a második 
nap kegyesebb volt hozzánk. Nem csak 
a táv volt rövidebb, Körmendig ugyan-
is csak alig 16 km-t kellett evezni, de 
az időjárás is sokkal kellemesebb volt 
és az előző napi esőzésnek köszönhető-
en nagyjából fél méternyi plusz vízszint 
várt minket reggel.  Az első nehézséget 
egy fa torlasz jelentette, szerencsénkre a 
bal part mentén maradt egy hajózható 
járat a nagy fák alatt, amin a hajókat 
egyesével kellett szépen leengedni. A 
Rába vadregényességét jól bemutatva 
egy vaddisznó csorda úszott át előttünk 
az egyik partról a másikra, ezek után 
utunk viszonylag zökkenőmentes volt 
egészen a Körmendi rőzsegátig, ahol 
újfent egy átemelés várt minket a kép-
zeletbeli célegyenes előtt.  
Harmadik nap 25 km evezés várt ránk, 
az úti cél Rábahídvég. Ez a nap na-
gyon kellemesen telt, gyönyörű napsü-
téses időnk volt, némi fátyol felhőzettel, 
ugyan a vízszint apadt az előző naphoz 
képest, de még mindig kedvező volt. 

Az út során láthattunk a part mentén 
ugrándozó őzt, kissé tájidegen bam-
busz erdőket és további bedőlt fákat.   
Sajnos az időjárás előrejelzés másnap-
ra számunkra kedvezőtlen erős északi 
szelet jósolt így megszavaztuk, hogy a 
ránk váró leghosszabb távot elhalaszt-
juk egy nappal és tartunk egy pihenőt. 
Elérkeztünk túránk leghosszabb távjá-
nak reggelére. Az előző napi szeleknek 
már nyoma se volt. Az előzetes mérések 
alapján 38 km-re számítottunk, sajnos 
ez a mérés elég optimista volt, a folyó 
ívét követve 42 km-t kellett végül lee-
veznünk. A hosszú táv ellenére nem 
volt hiányunk akadályokból sem. Az 
első megoldandó feladat Rábapüspöki 
magasságában egy teljes fatorlasz, ahol 
a meredek parton kellett kiemelnünk a 
kenuinkat. Ebéd előtt még egy borulás 
színesítette meg a napunkat. Szeren-
csére nem történt nagyobb baj és némi 
pihenő után újra folytatni tudtuk utun-
kat. Az ebéd már készen várt minket a 
Rum melletti híd tövében, amit minden-
ki jóízűen fogyasztott el. Az ebéd utáni 
szieszta csendjét Gyula bá érces hangja 
szakította meg, hogy „Indulás!”, hisz 
messze volt még a nap vége. Előttünk 
volt még a táv 1/3-a valamint egy nagy 
átemelés az ikervári duzzasztóműnél 
az Öreg-Rábára. A csütörtöki táv sem 
bizonyult oly rövidnek, mint vártuk. 7 
km ki-be ugrálás az Öreg Rába vizén, 
átcsúszás bedőlt fák felett, és máris itt 
az ebédidő, pedig még több mint 20 km 
hátra van. Szerencsére a Sárvár előtt 
betorkolló Csörnöc-Herpenyő kiegészül-
ve a Műcsatorna vizével már jobb tem-
pót engedélyezett számunkra, ám így 
is volt, hogy kőzárások miatt ki kellett 
szállnunk a kenukból. A cél Nick volt, 
ott is a Duzzasztómű, ahonnan már a 
tréler segítségével tudtuk a kenukat a 
táborként szolgáló csárda elé eljuttatni.

Folytatás a következő számban...          
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Dunaharasztin ez a gyönyörű sportág ta-
lán még kevésbé ismert, hiszen a város-
nak saját evezős szakosztálya nincs, és a 
Gubacsi híd környékén lévő klubok eve-
zősei ritkán merészkednek le a Kis-Du-
nán eddig a partszakaszig.
Pedig érdemes vetni rá egy pillantást, 
hisz egy messzire (hazánkban gróf Szé-
chenyi Istvánig) nyúló tradíciókkal bíró, 
nemzetközi szinten rendkívül népszerű 
olimpiai sportágról van szó, ami ráadá-
sul – legyen szó rekreációról, szabadidős 
sportól vagy élversenyzésről – megedzi 
az egész testet tetőtől talpig, és hihetet-
lenül sok pluszt ad bármilyen korosztály-
nak az életben való boldoguláshoz.
Az evezés, és városunkban élő evezősök 
híre eljutott most hozzánk is, és öröm-
mel számolunk be két dunaharaszti két-
generációs evezős család sikereiről az Or-
szágos Evezős Bajnokságon.
Szögi Kata, a Csepel Evezős Klub ver-
senyzője négyszeres győzelmet aratott: 
serdülő kettesben, négyesben, nyol-
casban, és négypárban is felállhatott a 
dobogó legfelső fokára, valamint ifjúsá-
gi nyolcasban második helyet szerzett. 
Kicsit túlnyúlva a bajnokságon érdemes 
megemlíteni, hogy Kata, megnyerve ta-
vasszal a korosztályos egypárevezős vá-
logatót, jogot szerzett az indulásra az 
Olimpiai Reménységek Versenyén, ahol 
nagyot küzdve bronzérmes lett.
Szintén a Csepel Evezős Klubban edz 
és versenyez Ketykó Kíra és Ketykó Ben-
ce, akik Katához hasonlóan hatalmas si-
kereket értek el az Országos 
Bajnokságon. Kíra serdülő korosztály-
ban aranyérmet nyert négypárban és 
nyolcasban, és idősebbek közé felnevezve 
ezüstérmet hozott el ifjúsági négypárban 
és nyolcasban is, ezen kívül nagyon szé-
pen versenyezve negyedik lett Katával 
serdülő kétpárevezősben.

Ketykó Bence tanuló korosztályban ver-
senyzett idén, és T4 férfi tanuló kormá-
nyos négypárban országos bajnok lett. 
Ezen kívül második helyezést ért el T4 
férfi tanuló kétpárban, illetve két 5. he-
lyezést is szerzett T4 tanuló mix négy-
párban és T4 tanuló egypárevezősben.
Igazán büszkék lehetünk fiataljainkra, 
akik a mai digitális világ nyomásával 
dacolva inkább a sportot, és klubjuk 
megtartó közösségét választották, és vá-
lasztják ma is nap mint nap. Érdemes 
továbbra is figyelemmel kísérnünk őket, 

mert nagy ambíciókkal és lelkesedéssel 
vetik bele magukat mindhárman a kö-
vetkező év munkájába, hogy tovább fej-
lődve gyarapítsák tudásukat és eredmé-
nyeiket. Gratulálunk nekik!
Amennyiben szeretnétek osztozni eve-
zőseink sikereiben, a Csepel Evezős 
Klub szeretettel vár minden korosz-
tályban evezni vágyó fiatalt és időseb-
bet – ne feledjétek, hogy evezni sosem 
késő elkezdeni!

Barz Gitta

Dunaharaszti fiatalok sikerei az országos bajnokságon

Szögi Kata és Ketykó Kíra

Férfi tanuló kormányos négypár 1. hely Ketykó Bence

Mesemaraton 2025!
Október 5-én, vasárnap 14:00-kor kinyílnak a 
Laffert Kúria varázslatos ajtói, hogy ismét otthont 
adjon a meséket kedvelő kicsiknek és nagyoknak a 
3. Mesemaraton rendezvény alkalmából! 
A mesélők már lelkesen gyakorolják a meséket! A 12 
mese mellett felcsendülnek kedvenc talpalávalóink, 
és mesebeli kiállításunk egy kvízzel teszi próbára a 
közönséget.
A mesékből nem lehet kinőni, mindenkinek szólnak, 
éppen ezért invitálunk Mindenkit sok szeretetetel!
„Gyertek el, és morzsoljuk együtt a meséket!“
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GYERMEKORTOPÉDIA
PLASZTIKAI SEBÉSZET
3D EMLŐULTRAHANG
LOGOPÉDIA
AUDIOLÓGIA – HALLÁSVIZSGÁLAT 
GYERMEK ÉS FELNŐTT FÜL-ORR-GÉGÉSZET 
CSECSEMŐ- ÉS GYERMEKGYÓGYÁSZAT
    Ügyelet minden pénteken 16:00–20:00 óráig
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Augusztus 2-án, szombat este megtelt 
a Duna-parti Piknik park, a hatvanas 
évek hangulata életre kelt a Sport-szi-
geten. A Lokálpatrióták Dunaha-
rasztiért Egyesület sikeres pályázata 
elhozta a kedvelt PikNik mozit váro-
sunkba: a Made in Hungária c. filmet 
nézhette meg a közönség.
Talán még ma sincs olyan házibuli, 
ahol ne hangozna el a „Csavard fel 
a szőnyeget!” vagy a „Csókkirály”! 
A Hungária-slágerek generációkat, 
különböző közösségeket kötnek össze 
– ez az egyik legfontosabb célja a ha-
raszti lokálpatriótáknak is.
A hagyományos PikNik mozin túl 
kibővítették a programot a pályázat 
segítségével: ajándék popcorn, bor-
kóstoló és jelmezverseny várta az ér-
kezőket. Sőt! A film előtt rock’n roll 
szólt a Lantos Gábor and the King’s 
Man duó előadásában. Műsorukban 
Elvis Presley és természetesen Hun-
gária slágerek is elhangzottak.   A 
2022-es németországi Elvis Presley 
énekverseny Európa-győztesét gitáron 
kísérte Boda Gábor Zivatar.

A jelmezversenyre közel 20 ember 
érkezett a hatvanas évek jellegzetes 
ruháiban: csíkos öltönyös, kalapos 
gyerekek, pöttyös ruhás ifjú hölgyek, 
vidám családok, barátnők, sőt, Rocky 
Nagyi és Rocky Papi még nyolcvan év 
felett is táncra perdültek!
A Krazy Kutters felajánlásaként két 
csodás amerikai oldtimer autóval 
utazhattak a jelmezverseny résztve-
vői, a TEA Egyesület a helyszíni szer-
vezést segítette.
Sok-sok kedves visszajelzést kapott a 
rendezvény, így szinte biztosak lehe-
tünk abban, hogy az első Lokál Pik-
Nik Mozit követi még több is!

Ilyen volt az első Lokál PikNik Mozi Dunaharasztin
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Szeptember 14 /Vasárnap/  

14.00 Civelek Útja 
Interaktiv játék
Bárka szervezésében

9.00 Hősök tere 
Lecsófőző
verseny,
kóstolással
ÖNÖSZ
EGYESÜLET
szervezésében

Szeptember 13 /Szombat/  

Szeptember 12 /Péntek/  

DUNAHARASZTI VÁROSNAPOK 20  25

Részletek a 12. oldalon

Részletek a 16. oldalon

Részletek

a 12. oldalon

Részletek a 12. oldalon

Baktay tér
09.00 X. Haraszti
         Futónap

BÁRKA
Jel a világban

Mindkét napon színes gyerekprogramokkal várjuk a családokat. Lesz mobil játszóház, népi fajátékok,
elektromos autó vezetés, kézműves foglalkozások. A gyerek helyszínek mellett mobil fagylaltárus,
vattacukros, kürtöskalács készítő, palacsintasütő gondoskodik a gasztronómiai élvezetekről. A Baktay
téren kézműves vásár, finom ételek és italok várják a város lakóit, apraját és nagyját. Minden érdek-
lődőt szeretettel várunk, és egyben köszönjük az ott lakók türelmét.                              .

Immáron TIZEDIK
alkalommal kerül meg-
rendezésre a Haraszti
Futóparty. Az idei
verseny is ingyenes
lesz, a Dunaharaszti
Nádor Egyesületnek
és Dunaharaszti
Önkormányzatának 
köszönhetően.
A verseny előzetes regisztrációhoz kötött, a helyek
száma limitált. Regisztráció hamarosan indul.

További információ a Nádor Egyesület honlapján.

A téren egész nap a Hagyományoknak
megfelelően Kawasaki motorok és Amerikai
Autók kiállítása új modelekkel.

Baktay tér
10.00 Jack Spenót

Jelmezes, interaktív,
mesés gyerek műsor óvodás
és iskolás korosztályoknak

13.00 

Laffert Kúria
17.00 Az Aldorfi tesvérvárosi küldöttség

      fogadása.

Baktay tér

Hősök-tere

Dunaharaszti

Élet vize
2025

21.00 MELODY MAKER

16.00 WALL SREET

18.00 ELSŐEMELET

16.00

BLUES

RÁDIÓ

BUDAPEST

14.00 Hókirálynő meseszínház előadása

      A furfangos garabonciás

16.30 Angel Wings

19.00 ROY

21.00 MOHIKÁN 

A tavalyi évhez hasonlóan
táncoljunk ismét a Baktay
téren! A program első
felében az idősebb korosztályt,
majd a gyermekeket és végül
a felnőtteket hívjuk táncba. 
öjjön ismét minden táncoslábú
gyermek, fiatal, felnőtt és
örökifjú, aki a szabadidejében
táncra perdülne!

18.00 BON-BON

21.00

ANNA

AND THE 

BARBIES 

A kép illusztráció

Az „Élet vize” Nemzetközi pálinka verseny”
eredményhirdetése a Dunaharaszti Hősök
terén felállított nagy rendezvény sátorban.
Délután a Pálinka Lovagrendek felvonulnak
a Dunaharaszti hősök terétől a Baktay
tér bejáratánál felállított nagy színpadig.
Színpadon a pálinka lovagrendek bemutatása.  

Az „Élet vize” Nemzetközi
pálinka verseny” rendezvénye
9 órától

Az év fotó képekben
Tóth Gábor dhonline sajtófotói.

A megnyitó közreműködik a COCLERS zenekar.

A kiállítást megnyitja: Berényi Attila

18.00 FOTÓKIÁLLÍTÁS 

Műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!   

Ingyenes vérvizsgálat a Dunaharaszti Városi
Napokon – a prevenció erejével az egészségért
Szeptember 13-án különleges lehetőség várja
Dunaharaszti lakóit. A Városi Napok rendez-
vénysorozat keretében a Suri Medical egészség-
ügyi csapata 100 fő számára biztosít ingyenes
laborvizsgálatot. A programon kizárólag duna-
haraszti lakcímmel rendelkezők vehetnek részt,
regisztrálni szeptember 8-tól lehet.
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Dunaharaszti Városnapok keretein 
belül ez alkalommal is az

Önkéntes Összefogás Egyesület Duna-
haraszti szervezi meg a
XIV. LECSÓFŐZŐ FESZTIVÁLT!
Szeretettel várunk minden főzni szerető 
baráti társaságot, civil szervezetet!
A főzés módja szabadon választott, 
gázzal vagy fával.
A főzőhelyek elfoglalása érkezési sor-
rend szerint történik.
A verseny időpontja: 2025. szeptember 
14. 9:00-13:00
Helyszín: Dunaharaszti, Hősök tere
Nevezési díj: 3.500 Ft/csapat
Amit nyújtunk: tűzifa, csapatonként 1 
db munkaasztal, 2 db pad
Az I.-III. ÍZ ÉS AZ I.-III. LEGSZEBB 
TÁLALÁS RÉSZESÜL DÍJAZÁS-
BAN!
13 órától az elkészült ételek tálalás után 
(saját tányérban, edényben) zsűrizésre 
kerülnek,
majd azt követően díjkiosztó!
Jelentkezni lehet: onoszdh@gmail.com
SMS: 06 30 676 1977
Kérjük a csapatokat, hogy nevezési 

szándékukat lehetőség szerint előre je-
lezzék!
A RENDEZVÉNYEN VÁR BENNE-
TEKET A SELFI-SAROK, AHOL 
TÁNCSICS ANDI PROFI SEGÍTSÉ-
GÉVEL ÉS ÁLLANDÓ JÓKEDVÉ-
VEL KÉSZÍTHETITEK EL AZ EM-
LÉKKÉPEKET!
A ZSŰRIZÉS IDEJE ALATT SEM 
MARADUNK PROGRAM NÉLKÜL 
– A JÓ HANGULATRÓL ÉLŐZENE 
GONDOSKODIK, HISZEN VENDÉ-
GÜNK LESZ A DYNAMITE DUDES 
ZENEKAR!

Tisztelt Állampolgár. 
Tisztelt Helyi lakós.
Meghívom Önöket egy rendkívüli, egye-
dülálló rendezvényre.
Dunaharasztin a 3 napos, szeptember 
12-14 között a Városnapok keretén be-
lül 2025 szeptember 13-án szombaton 
lesz az „Élet vize” Nemzetközi pálinka 

verseny” eredményhirdetése a Dunaha-
raszti Hősök terén felállított nagy ren-
dezvény sátorban.
 
Szakmai előadások Dunaharaszti Hősök 
terén felállított rendezvény sátorban:
9:00 - 10:30 Gyümölcstermesztés. 
Előadó: Orosz János
10:30-11:15 Miért különbözhet a kisüsti 
és tornyos módszerrel készült párlatok 
összetétele. 
Előadó: Nagygyörgy László
11:15-11:45 Lepárló berendezések. 
Előadó: Greskó Ferenc
11:45 – 12:45 Hatályos pálinka törvény 
ismertetése = NAV jövedéki osztály-
tól Dr. Minya Mihály dandártábornok 
megbízásából 
Előadó: Bakos Lajos főov.  alezredes
12:45 – 13:30 Tájékoztató a Magyar 
Magánfőzők Pálinka Egyesület tevé-
kenységéről. 
Előadó: Nagy Attila
 
Pálinka Lovagrendek felvonulása:
15:00 - 16:15 Jelenleg a Kárpát meden-
cében 11 pálinka lovagrend van.
Lovagrendek felvonulnak a Dunaha-
raszti hősök terétől a Baktay tér bejá-
ratánál felállított nagy színpadig. 
Színpadon a pálinka lovagrendek bemu-
tatása.  
Találkozzunk 2025 szeptember 13.-án, 
szombaton a Dunaharaszti Hősök te-
rén, 9 órakor.
Szervező: Dankó Géza mint a TEA Egye-
sület elnöke és a Magyar Magánfőzők 
Pálinka Lovagrend ceremónia mestere. 
Telefonszámom: 06-70-417 5434   E-mail 
címem: danko.epgep2@gmail.com

Városnapok

VERS
A Városi Könyvtár ajánlásával

JÓZSEF ATTILA: 
KÉP A TÜKÖRBEN 

Hogyan volt, azt már nem tudom. 
De mégis csak megláttam egyszer, 
Bámultam rája nagy szemekkel. 
Már régen volt, csak ezt tudom. 
  
Néztem égve. 
Arca, alakja tűztükörbe, 
Szemembe rögződött örökre 
S szivemre hajlott tündökölve. 
  
Már régen volt. Nem is tudom. 
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Vége! – Kezdődik!
Akárhogy is szeretnénk szépíteni, a 
tény az tény. Vége a nyárnak. Remé-
lem sokan, kicsik – nagyok tudtak 
valamennyit vakációzni pihenni, fel-
töltődni. Igazából mindegy, hogy hol 
voltunk, volt-e minőségi időnk? Gon-
dolom, lehet dög unalom egy luxus 
yachton is (nincs saját élményem), 
lehet, hogy talán életre szóló volt a 
sátrazás, tábortűz térerő nélküli he-
lyen (ilyen élményem van). Akárhogy 
is volt, vége.
 A folytatásban biztosan nem leszek 
népszerű sok iskolás és tanító, tanár 
szemében sem. Nem baj, azért, ha el-
kezdtem, hát folytatom.
Kezdődik! Az új tanév, munkaév. Mit 
kell ezen ünnepelni? Nulladik óra, ko-
rán kelés, röpdolgozat, témazáró, kü-
lönóra, - óravázlat, helyettesítés, már 
megint mi van a tanáriban, hogyan 
tudnék rendet tartani, a Krétával is 
késésben vagyok, már megint szülői 

értekezlet…Mindent értek. Emlékeim-
be előkerül egy kisfiú. Anyukájával 
ment a tanévnyitóra, másnap az első 
tanítási nap, szintén anyai kísérettel. 
Teltek-múltak a hetek, hónapok, és a 
kisfiú előtt föltárult egy csodavilág. El 
tudta olvasni az üzletek feliratait, a 
mesekönyvben egyre több lett az is-
merős betű, aztán már maga a mese 
is „megmutatta” magát. Az a kisfiú 
én voltam hatvankét éve. 
Kezdődik. Talán nem is lesz olyan 
rossz. Minden megosztott, megszer-
zett tudás gazdagít. Mindig is mél-
tóságnak (is) éreztem a tanítást is, a 
tanulást is, elvégre a jó pap holtig ta-
nul. Ma már általánosan érvényes az 
átvett angol kifejezés, élethosszig tar-
tó tanulás. Jól van ez így, maradjunk 
ritmusban, mert, mint tudjuk, nem az 
iskolának tanulunk.
Amikor az Egyház készül a tanév-
kezdésre, ezt a kifejezést használja: 
„Veni Sancte!” Ez a kis mondatocska, 
imádság azt jelenti: Jöjj Szent(lélek)! 

Imádsággal indulunk, mert tudjuk, 
hogy az emberi erő mennyire véges, 
szükségünk van Isten erejére is. A 
Szentlélek Isten harmadik személye, 
az Atya, Fiú Lelke. Az Evangélium 
eredeti görög szövegében így olvassuk: 
a Szentlélek: Pneuma. Ez jelent iste-
ni lelket, tehát nem psziché (emberi 
lélek), jelent szelet, amely repít, mint 
a vitorláshajót, jelent teremtő erőt, 
ami bennünk hitet teremt, ez az erő 
teremtette meg az Egyházat Jeruzsá-
lemben az első pünkösdkor.
Kívánok áldott új tanévet mindenki-
nek, a Szentlélek erejével!

Varsányi Ferenc

Keresztény szemmel

Dr. Fabiny Tamás evangélikus 
püspök látogatása Dunaharasztin

2025. szeptember 14-én a Dunaharaszti 
Evangélikus Egyházközség Tanévnyitó 
istentiszteletén, amelyet a szokott idő-
ben, 9 órakor kezdünk majd, az Északi 
Evangélikus Egyházkerület püspöke 
Dr. Fabiny Tamás lesz az igehirdető. 
10:30-kor az evangélikus templom ud-
varán (Damjanich út 33.) sor kerül 
majd Vizsolyi János Keresztút című 
szobrának felavatására.
Dr. Fabiny Tamás 2006-óta áll a püs-
pöki szolgálatban, mindemellett elis-
mert újszövetséges teológus is. Pub-
likációi szertáágazóak, több írásával 
találkozhattunk az évek folyamán. 
2024-ben jelent meg Júdás, az elve-
szett tanítvány című könyve, amelyről 
szintén hallhatunk tőle ezen a napon. 
Illetve meg is vásárolhatjuk az impo-
záns kötetet.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

Dunaharaszti Evangélikus 
Egyházközség
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MAGYAR NÉPTÁNC 
DUNAHARASZTIN 

a Paradicsomsziget Egyesület és a Dunaharaszti 
Néptáncműhely szervezésében 

Szeptember 19.  
További információ: 
•https://www.facebook.com/paradicsomszigetegye-
sulet • Haraszti Magyar Táncház FB csoport 
•https://www.facebook.com/gerlicetancegyuttes 
• +3630 565 1041 – Lengyel Zsuzsánna 
• +3630 978 7828 – Budinszky Júlia

Főbb támogatók: Dunaharaszti Város 
Önkormányzata, Csoóri Sándor Alap Kékharaszt 
Szódaműhely Dunaharaszti

Dunaharaszti - 2025. szeptember 15
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2025. júliusban elhunytak 
neve és életkora

Tasnádi Ágnes Bársony	 élt 68 évet

Surányi Pálné		  élt  93 évet

Dr. Paál Tamás		  élt  84 évet

Besze Ferencné		 élt  79 évet

Faragóné Szepesi Andrea

				    élt 58 évet

Sütő Jánosné		  élt 75 évet

Kedvesek!
2025. júliusban születettek 
névsora  

Havas Soma 		  07.20.
Dénes Lili Erzsébet 	 07.22.
Dudás Tamara Lívia 	 07.01.
Kreisz Lora 		  07.11.
Szigeti Benedek 	 07.11.
Rapcsák Lázár 		  07.29.
Liditt Csaba Dominik 	 07.31.
Minya Olivér 		  07.14.
Tilly Kinga 		  07.15.
Sulyok Emma 		  07.09.
Csurilla Cseperke 	 07.05.
Proksa Dominik 	 07.14.
Wágner Flóra 		  07.25.
Daglioglu Tália 		 07.01.
Körösi Levente 		 07.23.
Varga-Pálföldi Áron 	 07.07.
Cser Abigél 		  07.22.
Dudás Alíz Miléna 	 07.29.
Rusvai-Balajti Minna 	 07.11.
Töli-Galuszka Soma 	 07.26.

Közélet
Gyógyszertárak
GYÓGYFORRÁS GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Dózsa György út 27.
06-24/370-168
Hétfő- Péntek: 8-18	
Szombat: 8-13
Vasárnap: zárva

BAKTAY GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Baktay tér 5.
06-24/663-260
Hétfő- Péntek: 7.30-20.00
Szombat: 8-13
Vasárnap: zárva

SZENT DOROTTYA GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Golgota tér 2. 
(a Piramis áruháznál)
06-24/655-346 
Hétfő- Péntek: 8-19
Szombat: 8-13	
Vasárnap: zárva

PATIKA PLUS GYÓGYSZERTÁR
2330 Dunaharaszti, Némedi út 69.
(a TESCO-ban)
06-24/510-265
Hétfő-szombat: 8.00 – 20.00
Vasárnap:	        9.00 – 18.00

KISDUNA GYÓGYSZERTÁR

Hétfőtől-vasárnapig: 0-24 órában,
éjjel-nappal nyitva
2330 Dunaharaszti, Fő út 130
06-24-300-155

Mentők

RÁCKEVEI MENTŐÁLLOMÁS
2300 Ráckeve, Móricz Zs. u. 37.
+36 (24) 485-004

SZIGETSZENTMIKLÓSI MENTŐÁLLOMÁS
2310 Szigetszentmiklós, Gyári u. 13.	
+36 (24) 465-106

Szeptember 13-án különleges lehetőség várja Dunaharaszti lakóit 
A Városnapok rendezvénysorozat keretében a Suri Medical egészségügyi
csapata 100 fő számára biztosít ingyenes laborvizsgálatot. A néhány
perces vizsgálat gyors és pontos képet adhat az egészségi állapotról,
segítve ezzel a résztvevőket abban, hogy időben felismerjék az esetleges
eltéréseket. A szűréshez a Medicare biztosítja a labordiagnosztikai hátte-
ret, így a résztvevők megbízható eredményekhez jutnak.             .
A programon kizárólag dunaharaszti lakcímmel rendelkezők
vehetnek részt, regisztrálni szeptember 8-tól lehet.           .
Miért fontos a prevenció?                                    .
Egy egyszerű vérvizsgálat olyan eltérésekre hívhatja fel a figyelmet,
amelyeket a mindennapokban talán észre sem vennénk. A korai felis-
merés azonban kulcsfontosságú: segít megelőzni a komolyabb betegségek
kialakulását, vagy éppen időben elkezdeni a szükséges kezelést. A szűrés
nemcsak a már fennálló egészségügyi problémák feltárására szolgál, 
hanem a megelőzés egyik legerősebb eszköze is.                   .

A program helyszínét a Suri Medical biztosítja.
Részletek:
Időpont: 2025. szeptember 13., 07.00 és 12.00 óra közt· 
Regisztráció: 2025. szeptember 8-tól, a Suri Medical weboldalán· 
Helyszín: Dunaharaszti Városi Napok rendezvény keretében a· 
Suri Medical rendelőintézetében (2330 Dunaharaszti, Baktay tér 3.a) 
A szervezők szeretettel várják mindazokat, akik fontosnak tartják saját
és szeretteik egészségét.
További információ: surimedical.hu/ingyenes-vervizsgalat

Dunaharaszti - 2025. szeptember16
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MÁKVIRÁGOK
A Lányok, Asszonyok a Városért 
Egyesület néptánccsoportját már 
évek óta hívták az egy évtizedes 
múltra visszatekintő, Montenegró-
ban megrendezett Nemzetközi Folklór 
Fesztiválra. A Haraszti Mákvirágok 
2025-ben érezték úgy, hogy frissen 
elsajátított táncukkal, valamint Népi 
Iparművész által készített autentikus 
népviseletükkel méltó módon tudnák 
képviselni Dunaharasztit és Magyar-
országot. A tánccsoport művészeti 
vezetője, Rusorán Gabriella táncmű-
vész olyan egyedi, ritkán látható ko-
reográfiát készített, mely magában 
foglalja a sárközi üveges és csárdás 
táncot, a verbunkot és a szatmári 
csárdást. Szeretnénk megosztani a 
kedves olvasókkal az ifjú Dara Do-
rottya élménybeszámolóját a Haraszti 
Mákvirágokhoz fűződő viszonyáról és 
a balkáni fellépésről!
„Egyetemi éveim alatt a szakmai gya-
korlat keretein belül el kellett látogat-
nom egy időskori rekreációs foglalko-
zásra. 2021-ben találkoztam először a 
Haraszti Mákvirágok néptánccsoport-
tal, s azonnal lenyűgözött, mennyien 
hódolnak a tánc szeretetének. Később 
ők adták az ötletet a szakdolgozatom-

hoz is, ami “Az időskori tánc rekreá-
ciós értéke - néptánc” címet viselte. 
Júliusban abban az örömben lehe-
tett részem, hogy a Mákvirágokkal 
együtt táncolhattam a “Folklore Fes-
tival with Song and Dance” rendez-
vényen az öcsémmel párban, Herceg 
Novi óvárosában. Csapatunk hosszas 
buszút után, július 17-én érkezett a 
napsütötte Montenegróba, ahol a kö-
vetkező 6 napot töltöttük. 19-én este a 
táncosok rövid felvonulását követően, 
kezdetét vette a majd’ 2 órás fesztivál, 
ahol bosnyák, lengyel és külhoni ma-
gyar csoportok előtt mutathattuk be 
tudásunkat, képviselve sokszínű kul-
túránkat. Közel negyedórás műsorunk 
sárközi üvegessel és csárdással kezdő-
dött, amit szatmári verbunk követett, 
végül csárdással zárult. Felemelő ér-
zés volt népviseletbe öltözve táncolni 
Herceg Novi óvárosában, a főtér fölé 
magasodó híres óratorony előtt. A fel-
lépés utáni napok sem teltek tétlenül 
- hajóra szálltunk, s megcsodáltuk a 
Kotori-öböl látnivalóit: megnéztük a 
Mamula erődöt, csobbantunk a Kék 
barlang rikító vizében, ellátogattunk 
Lustica strandjára és a Sziklák As�-
szonya templomba, s bejártuk Kotor 
és Budva festői városait is. 23-án fá-
radtan, ám annál több élménnyel a 
szívünkben érkeztünk haza. Ezúton 

szeretnénk köszönetünket kifejezni 
a koreográfiáért Rusorán Gabriella 
táncpedagógusnak, valamint a LAVE-
nak (Lányok Asszonyok a Városért 
Egyesület) az utazás szervezéséért. 
Hálás vagyok a lehetőségért és a bi-
zalomért a Haraszti Mákvirágoknak 
és az egész csoportnak - rengeteg él-
ménnyel gazdagodtunk!”
A Haraszti Mákvirágok a szervezőket 
és a többi fellépő tánccsoportok tag-
jait – többek között - a Dunaharaszti 
15 éve város c. kiadványával ajándé-
kozták meg. Itt mondunk köszönetet 
Dunaharaszti Város Önkormányzat 
Képviselőtestületének a megszavazott 
támogatásért, továbbá azon magánsze-
mélyeknek, akik kifejezetten erre a cél-
ra biztosítottak adomány felajánlást.                

LAVE Elnökség
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Régi adósságát pótolta a DMTK el-
nöksége, amikor képviselői meglátogat-
ták Csik Miklóst.
Az adósság egy elismerés személyes ki-
fejezése volt, mely abból adódott, hogy 
az egyesület és Miklós bácsi egykori ta-
nítványa Kiss Tamás 2023-ban a Ber-
linben megrendezett Speciális Olimpia 
Nyári Világjátékokon bajnoki címet 
szerzett.
Tamás jelenleg a CSEFOSZ SE sporto-
lója és 2014-ben Miklós bácsi is vissza-
vonult már az aktív edzői munkától, 
de a DMTK-ban eltöltött évek össze-
kötnek bennünket.
A beszélgetés alapját tehát ez szolgál-

tatta. Miklós bácsi – mint mindig – 
most is naprakész volt. Felidézte, hogy 
Tamást 2007-ben igazolta le, és 7 évig 
foglakozott vele. Elmondta, hogy na-
gyon büszke egykori tanítványára, és 
arra a többszáz gyerekre, akiket az 50 
éves edzői pályafutása alatt nevelt.
A múltidézés során visszatekintettünk 
életének legfontosabb állomásaira. 
Nem volt nehéz megállapítani, hogy 
abban a munka mellett mindig kiemel-
kedő szerepet töltött be a sport. Atle-
tizált, focizott, úszott, tekézett, sőt a 
napjainkban már ismeretlen haditorna 
versenyeken is szerepelt.
Végül egy sérülés után az asztalitenisz 
került fókuszba, – ebből a sportágból 
edzői képesítést is szerzett.
Családja iránti szeretet 2002-ben Du-
naharasztira vezérelte. Az új közegben 
is hamar feltalálta megát, kitartóan 
járta az iskolákat, toborozta a gyere-
keket. Szervező munkájának meglett 
az eredménye, 2003-ban megalakult a 
DMTK asztalitenisz–szakosztálya, és 
innen már ismerjük a történetet egé-
szen 2014-ig bezárólag. Ekkor vissza-
vonult a szakosztály életéből, de soha 

nem szakadt el a sporttól.
Pozitív életszemléletének köszönhető-
en kereste és megtalálta új szerepkörét.
Tartja és ápolja kapcsolatait, rendezi 
emlékeit. Nagy segítségére van ebben a 
felesége Erzsi néni, akiről megtudtuk, 
hogy szerette a néptáncot, és kalocsai-
ként a hímzés volt a hobbija.
Miklós bácsi habitusára jellemzően a 
beszélgetés nem az otthonában záró-
dott, hanem egy későbbi telefonhívás 
alkalmával.
„Csak azt szeretném veletek tudatni, 
hogy két tanítványom a veterán Euró-
pa-bajnokságon ezüstérmet szerzett, – 
tudjátok fizet a múlt.” 
Gratulálunk, és várjuk az újabb hívá-
sokat! 

Látogatás az edzőlegendánál

TÁJHÁZI HÍREK

Nagykorú lett a Dunaharaszti Tájház
hangulatos ünneplés a 18. évfordulón!
Július 14-én ünnepi hangulat lengte 
be a Dunaharaszti Tájházat, ahol a 
18. születésnap apropóján egy igazi, 
hagyományőrző mulatságra gyűltek 
össze a vendégek. A program méltó 
volt az alkalomhoz: fellépett a Sorok-
sári Férfikórus, akik Kéri János har-

monikajátékával kísérve hozták el a 
jókedvet és a régmúlt dallamait.
A jó hangulatról a Heimatklang ze-
nekar is gondoskodott, akik zenéjük-
kel megmozgatták a vendégek lábait 
– a tánc sem maradt el! A színes mű-
sort csülök, kolbász és hideg sör tette 
teljessé, hiszen mi más illene jobban 
egy hagyományos születésnapi ün-
nepséghez?

A Tájház immár 18 éve őrzi és ápol-
ja városunk kulturális örökségét – a 
jeles évforduló pedig méltó módon 
emlékeztetett mindenkit arra, milyen 
fontosak gyökereink, hagyományaink 
és az együtt töltött ünnepi pillanatok.
Szüreti mulatság a Tájházban! 

Dunaharaszti Sváb Tájház
Szeptember 20. szombat
Délelőtt:
“Született kézműves” foglalkozás 
9:00–12:00
Kézműveskedés, játékos vetélkedő 
gyerekeknek,
a szőlő feldolgozásának bemutatása 
kicsiknek és nagyoknak egyaránt!
Este:
Bor- és pálinkakóstoló már 18:00-tól
Szüreti POLKA PARTY 18:00–24:00
Zenél a Takser Spatzen zenekar!
Délelőttre és estére is szeretettel vá-
runk minden érdeklődőt!
Asztalfoglalás: Gyarmatiné Mannhe-
im Anita – Messenger üzenetben

Gyarmatiné Mannheim Anita
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Frissen főzve,
házhoz szállítva
Dunaharasztin!

 Heti menü minden hétköznap –
ízletes, házias ételek Dunaharasztin

gyors és ingyenes kiszállítással.

Menü ára: 2200 Ft/adag
10 adag egyidejű rendelése esetén

10% kedvezmény!

Megújult étlapunkról frissensülteket és
ínycsiklandó tálakat is rendelhet!

Rendelés telefonon: +36 30 599 1771

Személyes átvétel is lehetséges:
Dunaharaszti, Fő út 103.

Házhoz

Megújult étlappal
várjuk

vendégeinket!
Fedezze fel meglepő újdonságainkat,

amelyekkel még színesebbé tettük
kínálatunkat!

Teraszunkat már nyitva!

Hétköznapokon és vasárnaponként
svédasztalunkkal is várjuk, hogy

megkóstolhassa az évszak legfrissebb ízeit. 

Legyen szó egy gyors ebédről, családi
vacsoráról vagy baráti találkozóról, nálunk

mindenki megtalálja a kedvére valót.

Asztalfoglalás: +36 24 460 109
2330 Dunaharaszti, Fő út 103.

Házhozszállítás: +36 30 599 1771

Dunaharaszti - 2025. szeptember 19



Porsche M5
1238 Budapest, Szentlőrinci út
info@porschem5.hu, +36 20 881-3220

www.porschem5.hu

A megadott értékek a típusjóváhagyás során rögzített, gyári felszereltséggel kerültek megállapításra, és a hirdetés feladásának időpontjában érvényesek. A nevezett értékek nem egyes 
járművekre vonatkoznak, nem részei a tájékoztatónak, hanem a különböző járműtípusok összehasonlítására szolgálnak, a 715/2007/EK rendelet jelenleg érvényes előírásainak megfelelően. 
Ezen értékeket egyes többletfelszereltségek, tartozékok, valamint a vezetői szokások és egyéb, nem technikai jellegű jellemzők (pl. környezeti feltételek) is befolyásolják. Jelen hirdetés nem 
minősül ajánlattételnek, részletes tájékoztatásért és ajánlatért forduljon Škoda márkakereskedéseinkhez! Az akció a készlet erejéig érvényes. Az akció meghosszabbításának jogát a Porsche 
Hungaria fenntartja. A képen látható gépkocsik illusztrációk, extra felszereltséget tartalmazhatnak.

A Škoda Joy modellek kombinált üzemanyag-fogyasztása: 3,7–7,9 l/100 km, CO2-kibocsátása: 96–207 g/km.

Joy modellek 
a Porsche M5-nél!
Magasabb felszereltség
kedvezőbb áron!


